Тест 1

Преобразование степенных и иррациональных выражений
Вариант № 1
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В5. Найдите значение выражения 
[image: image49.wmf](

)

4

2

1

5

,

0

8

3

+

×

×

-

-

-

y

y

y

y

, при 
[image: image50.wmf]3

=

y


С1. Вычислите  
[image: image51.wmf]13

16

4

4

5

5

1

,

1

5

25

9

,

3

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

×

+

×

×


С2. Найдите значение выражения 
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Тест 1
Преобразование степенных и иррациональных выражений

Вариант № 2
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А6. Найдите значение выражения  
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А7. Найдите значение выражения  
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В5. Найдите значение выражения  
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С2. Найдите значение выражения 
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Преобразование тригонометрических выражений

Вариант № 1

А1.  Найдите значение выражения  
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А6. Найдите значение выражения 
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Тест 2
Преобразование тригонометрических выражений

Вариант № 2
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В4. Найдите значения выражения 
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В5. Найдите значение выражения 
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С1. Найдите значение выражения 
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С2. Найдите значение выражения 
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Тест 3
Преобразование логарифмических выражений

Вариант № 1

А1 Найдите значение  выражения 
[image: image186.wmf]9
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А2 Упростите выражение  
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А3  Найдите значение выражения 
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А4  Найдите значение выражения: 
[image: image193.wmf]1
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А5 Вычислить  
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А6 Найдите значение выражения  
[image: image195.wmf]3
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A7 Найдите значение числового выражения 
[image: image196.wmf]6
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А8 Найти значение выражения  
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А9 Найдите значение выражения
[image: image198.wmf])
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А10 Найдите значение выражения 
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В1. Найдите значение выражения  
[image: image200.wmf]2
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В2. Вычислите  
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В3.  Вычислите  
[image: image202.wmf])

log

(log

2

5

2

,

0

3

a

a

+

при   
[image: image203.wmf]2

1

+

=

a

. 
В4. Найдите значение выражения: 
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В5 Упростите выражение 
[image: image205.wmf])
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С1 Найдите значение выражения  
[image: image206.wmf]7
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С2 Найдите значение выражения  
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Тест 3

Преобразование логарифмических выражений

Вариант № 2

А1 Найдите значение  выражения 
[image: image208.wmf]3
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А2 Найдите значение 
[image: image209.wmf]81
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А3 Найдите значение выражения: 
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А4 Найдите значение выражения  
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А5  Вычислить  
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А6 Укажите значение выражения    (
[image: image214.wmf]128
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A7 Найдите значение числового выражения 
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А8 Упростить  
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А9 Найдите значение выражения 
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А10 Вычислите  
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В1 Найдите значение выражения 
[image: image220.wmf]45
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В2. Вычислите  
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В3.  Вычислите  
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В4.  Найдите значение выражения: 
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В5 Упростите выражение 
[image: image224.wmf])
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С1 Найдите значение выражения  
[image: image225.wmf]27
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С2 Найдите значение выражения  
[image: image226.wmf]7
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Тест 4

Показательная функция. Показательные уравнения и неравенства
Вариант № 1

А1.  Найдите область определения функции у = 7х +2 -5

	1)      (-5; + ∞)
	2)   R
	3)      (0; + ∞)
	4)    (5; + ∞)


А2. Сравните значения показательной функции у = 2х: 
[image: image227.wmf],
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 и расположите их в порядке убывания.

	1)    у2, у3, у1, у4
	2)   у2, у1, у3, у4
	3)      у4, у3, у1, у2
	4)    у1, у2, у3, у4


А3. Укажите функцию, возрастающую на всей области определения.
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А4. Найдите сумму целых чисел, лежащих на промежутке [-12; 6] и входящих в область определения функции 
[image: image232.wmf]6
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А5. Укажите наименьшее целое значение функции 
[image: image233.wmf]3
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А6. Найдите множество значений функции 
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А7. На каком из рисунков изображен график

функции у = 3х + 1 – 1?

	1)[- 1,5; + ∞)
	2) (- ∞; 0,75]
	3) (- ∞; - 1,5]
	4)[0,75; + ∞)


А8. Решите неравенство 
[image: image235.wmf]x
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А9. Решите уравнение 3х = 4 – х.

	1)      0
	2)        1
	3)       2
	4)        3


А10. Укажите число целых корней уравнения
[image: image236.wmf]12
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	1)             7
	2)              9
	3)              11
	4)              3


В1. Найдите корень (или сумму корней, если их несколько), уравнения 
[image: image237.wmf]2
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В2. Найдите корень (или сумму корней, если их несколько), уравнения 5 · 2х – 1- 7 · 2х – 2 = 12.

В3. Найдите корень (или сумму корней, если их несколько), уравнения 72х = 6 · 7х  + 7.

В4. Решите уравнение  56х - 1 – 3 · 82х = 253х – 1 – 26х – 1.

В5. Укажите наибольшее целое решение неравенства 
[image: image238.wmf].

36

)

3

1

(

)

9

1

(

2

³

-

-

x

x


С1.  Решите уравнение: 45 – х · 37 – 4х · 492 – 3х = 5042х + 3
С2. Решите уравнение: 
[image: image239.wmf]1
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Тест 4
Показательная функция. Показательные уравнения и неравенства
Вариант № 2

А1.  Найдите область определения функции у = 0,5х +2 + 5

	1)      (-5; + ∞)
	2)   R
	3)      (0; + ∞)
	4)    (5; + ∞)


А2. Сравните значения показательной функции у = 0,5х: 
[image: image240.wmf],
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 и расположите их в порядке возрастания.

	1)    у2, у3, у1, у4
	2)   у2, у1, у3, у4
	3)      у4, у3, у1, у2
	4)    у1, у2, у3, у4


А3. Укажите функцию, убывающую на всей области определения.

	1)    
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А4. Найдите сумму целых чисел, лежащих на промежутке [- 7; 6] и входящих в область определения функции 
[image: image245.wmf]4
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	1)    - 12
	2)    - 16
	3)     - 20
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А5. Укажите наименьшее целое значение функции 
[image: image246.wmf]4
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	1)              5
	2)              3
	3)             4
	4)               0


А6. Найдите число целых  значений функции 
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А7. На каком из рисунков изображен график

функции у = 0,5х - 1?

	1)[3; + ∞)
	2) (- ∞; 3]
	3) [9; + ∞)
	4)(- ∞; + ∞)


А8. Решите неравенство 
[image: image248.wmf]2
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А9. Решите уравнение 5х =  – х + 6.

	1)      0
	2)        1
	3)       2
	4)        3


А10. Укажите число целых корней уравнения
[image: image249.wmf]12
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, лежащих на промежутке [- 7; 7].

	1)             7
	2)              9
	3)              11
	4)              3


В1. Найдите среднее арифметическое корней уравнения 
[image: image250.wmf]x
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В2. Найдите корень (или сумму корней, если их несколько), уравнения 7 · 8х + 1 + 8х + 3 = 71.

В3. Найдите корень (или сумму корней, если их несколько), уравнения 32х = 6 · 3х  + 27.

В4. Решите уравнение  34х + 1 – 42х + 1 = 92х – 16х.

В5. Найдите сумму целых  решений неравенства 
[image: image251.wmf].
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С1.  Решите уравнение: 44 + х · 316 + х · 5 3х = 5408 - х
С2. Решите уравнение: 
[image: image252.wmf]8
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Тест 5

Логарифмическая функция. Логарифмические уравнения и неравенства
Вариант № 1

А1 Найдите нули функции 
[image: image253.wmf])
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	1)             1,5
	2)            2  
	3)        2,5
	4)         0
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А2 На одном из рисунков изображен график функции: 
[image: image254.wmf]x
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А3 Найдите область определения функции f(x)=
[image: image255.wmf](
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	1)             (0; 2)
	2)(-∞; 0)U (0,5; + ∞)  
	3)        (-3; + ∞)
	4)            (0; 0,5)


А4 Найдите множество значений функции  
[image: image256.wmf]2

6

log

6

x

y

-

=


	1)          (- ∞;+∞);   
	2)          (-∞:6)  
	3)        (36:+ ∞)
	4)            (6:+ ∞)


А5. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
[image: image257.wmf]4
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	1)             (1; 2)
	2)           (0; 1)  
	3)        (2; 3)
	4)            (3; 5)


А6. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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	1)             (-7; -5)
	2)      (-∞; -7)
	3)        (-5; -3)
	4)            (0; + ∞)


A7 Найдите сумму корней уравнения:
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А8 Решите неравенство: 
[image: image260.wmf]0
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	1)             (4; + ∞)
	2 )           (4; 6,5]
	3)           (- ∞; 6,5]
	4)            [6,5; + ∞)


А9 Найдите область определения функции 
[image: image261.wmf])
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	1)    (-2; 0)U(0; 2)
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	3)        (2; + ∞)
	4)            (0:+ ∞)


А10 Найдите сумму целых чисел, лежащих на промежутке [-8;8] и входящей в область определения функции У=
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В1 Найдите  корень уравнения   
[image: image263.wmf]4
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В2 Найдите корень (или сумму корней, если их несколько), уравнения 

[image: image264.wmf]x

x

4

4

4

log

5

log

)

23

4

(

log

=

-

+


В3  Решите уравнение 
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В4 Пусть(
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В5 Найдите количество целых чисел, которые не входят в область определения функции 
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С1 Решите уравнение:  
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С2 Решите неравенство  
[image: image271.wmf]x
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Тест 5

Логарифмическая функция. Логарифмические уравнения и неравенства

Вариант № 2

А1 Найдите число нулей функции 
[image: image272.wmf])
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А2 На одном из рисунков изображен график функции: 
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А3 Найдите область определения функции
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А4 Найдите множество значений функции  
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А5 Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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А6 Укажите промежуток, которому  принадлежит корень уравнения 
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A7 Найдите сумму корней уравнения:
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А8 Решите неравенство: 
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А9 Найдите область определения функции 
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А10 Найдите сумму целых чисел, лежащих на промежутке [-8;8] и входящей в область определения функции 
[image: image281.wmf])
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В1 Найдите  корень уравнения 
[image: image282.wmf]x
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В2 Найдите корень(или сумму корней, если их несколько), уравнения 
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В3 Решите уравнение 
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В4 Пусть(
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В5 Найдите количество целых чисел, которые не входят в область определения функции 
[image: image288.wmf])
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С1 Решите уравнение:  
[image: image289.wmf]3
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С2 Решите уравнение 
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Тест 6
Тригонометрическая функция. Тригонометрические уравнения и неравенства
Вариант № 1

А1. Решите уравнение  
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А2. Найдите сумму целых значений функции у = 3,5 – 1,5cos2х
	1)     0
	2)        7
	3)          14
	4)     21


А3. Решите уравнение 
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А4. Найдите наибольший отрицательный корень уравнения 
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А5. Укажите наименьший положительный корень уравнения 
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А6. Найдите суму наибольшего отрицательного и наименьшего положительного решений уравнения 
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А7. Решите уравнение: 
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А8. Решите уравнение:  
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А9. Найдите все решения уравнения: 
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А10. Найдите все решения уравнения: 
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В1. Пусть 
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В2. Укажите число корней уравнения 
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В3. Сколько корней имеет уравнение: 
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В4.Найдите сумму целых значений функции 
[image: image336.wmf]16
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В5. Найдите число корней уравнения на интервале 
[image: image337.wmf])
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С1. Найдите все решения системы
siny  + cosx ctgx = 0,
                                                                      cosy + sinx tgx = 0;

удовлетворяющие условию х – у 
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С2. Решите уравнение 
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Тест 6

Тригонометрическая функция. Тригонометрические уравнения и неравенства
Вариант № 2

А1.Решите уравнение  
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А2. Найдите сумму целых значений функции у = 2,5cosх – 1,5
	1)         - 6
	2)        - 8
	3)       - 9
	4)       - 12


А3. Решите уравнение 
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А4. Укажите наименьший положительный корень уравнения 
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А5. Найдите сумму корней уравнения 
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А6. Найдите сумму наибольшего отрицательного и наименьшего положительного решений уравнения 
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А7. Решите уравнение: 
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x

2

sin

cos

3

=


	1) 
[image: image363.wmf]Z

n

n

Î

+

,

2

2

p

p


	2) 
[image: image364.wmf]Z

n

n

Î

,

2

p


	3) 
[image: image365.wmf]Z

n

n

Î

+

±

,

2

2

p

p


	4) 
[image: image366.wmf]Z

n

n

Î

+

,

2

p

p




А8. Решите уравнение:  
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А9. Найдите все решения уравнения: 
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А10. Решите уравнение: 
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В1. Пусть 
[image: image381.wmf]0
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В2. Укажите число корней уравнения на промежутке [0;π] 
[image: image384.wmf]x
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В3. Найдите число корней уравнения на интервале (0; 2π). 
[image: image385.wmf]0
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 В4.Найдите сумму целых значений функции 
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В5. Сколько корней имеет уравнение: 
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С1. Найдите все решения системы
cosy  + cosx ctgx = 0,

                                                                      siny + sinx tgx = 0;

удовлетворяющие условию х + у 
[image: image388.wmf]]
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С2. Решите уравнение 
[image: image389.wmf]6
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Тест 7
Дробно-рациональные неравенства и иррациональные уравнения

Вариант № 1

А1.  Решите неравенство и укажите наименьшее неотрицательное значение 
[image: image390.wmf]0
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А2. Решите неравенство 
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А3. Сколько целых неотрицательных решений имеет неравенство 
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А4. Решите неравенство и укажите сумму целых значений 
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А5. Найдите сумму целых значений неравенства  
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А6. Найдите сумму корней уравнения 
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А7. Укажите промежуток, к которому принадлежит корень уравнения 
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1

-

=

+

x

x


	1)    
[image: image404.wmf]
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А8. Укажите промежуток, к которому принадлежат нули функции 
[image: image415.wmf]f(x)= 
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А9. Сколько корней имеет уравнение 
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А10. Найдите наименьшее решение неравенства   
[image: image418.wmf]1
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В1. Решите неравенство и укажите сумму целых решений  
[image: image419.wmf](
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В2. Найдите решение 
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В3. Решите уравнение 
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В4. Найдите произведение корней уравнения 
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В5. Решите уравнение  
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С1 Найдите значение выражения   
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С2    Решите неравенство 
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Тест 7
Дробно-рациональные неравенства и иррациональные уравнения

Вариант № 2

А1.  Решите неравенство и укажите наименьшее натуральное число 
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А2. Решите неравенство 
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А3. Сколько целых отрицательных решений имеет неравенство 
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А4. Решите неравенство и укажите сумму целых значений 
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А5. Найдите сумму целых значений неравенства  
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А6. Найдите сумму корней уравнения 
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 А7. Укажите промежуток, к которому принадлежит корень уравнения 
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А8. Укажите промежуток, к которому принадлежат нули функции 
[image: image452.wmf]f(x)= 
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А9. Сколько корней имеет уравнение 
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А10. Найдите сумму всех целых решений неравенства   
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В1. Решите неравенство и укажите сумму целых решений  
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В2. Найдите решение 
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 и вычислите значение суммы 
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В3. Решите уравнение 
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В4. Найдите произведение корней уравнения 
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В5. Решите уравнение  
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С1 Найдите значение выражения   
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С2 Решите неравенство    
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Тест 8

Свойства функций

Вариант № 1

А1.  Укажите промежуток , которому принадлежат нули функции 
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А2. Найдите область определения функции f(x)= 
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А3. Найдите множество значений функции f(x)= 
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А4. Какое их следующих чисел принадлежит множеству значений функции f(x)= 
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cos

3

+

x


	1)           -3
	2)         -2
	3)             6
	4)           4


А5. Укажите функцию, область определения которой  промежуток 
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А6. Найдите все значения аргумента, при которых функция 
[image: image486.wmf]4
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А7. Найдите нули функции 
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А8.Укажите, на каком из данных множеств является четной функция 
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[image: image672.jpg]


А9. Функция задана графиком. Укажите область определения 
       Этой функции.
	1)      (-2; 5)
	2)    [- 2; 3]
	3)    (2; 5)
	4)     (- 2; 1]


А10. Укажите график нечетной функции. 
	1)            1
	2)            2
	3)         3     
	4)            4


B1. Найдите наименьшее значение функции у = 10 – 5sin2x
В2. Функция 
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 определена на всей числовой прямой и является периодической с периодом 6. Найдите значение выражения 
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В3. Найдите значение функции 
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 в точке 
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В4 . Нечетная функция y = f(x) определена на всей числовой прямой. При всех неположительных х значения этой функции совпадают со значениями функции g(x) = x · (x + 4), которая также определена на всей прямой. Найдите сумму корней уравнения  f(x) + g(x) = 10.

В5.  Функция у = f(х) определена на промежутке (-8; 5).
График ее производной изображен на рисунке.

Найдите промежутки возрастания функции у = f(х). В ответе

Укажите наибольшую из длин этих промежутков.

С1. Найдите сумму целых значений функции 
[image: image507.wmf]38

sin

10

cos

25

5

,

2

2

+

-

×

=

x

x

y


С2. Найдите все значения х, для которых точки графика функции 
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 лежат не ниже соответствующих точек графика функции 
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Тест 8

Свойства функций

Вариант № 2

А1.  Укажите промежуток , которому принадлежат нули функции 
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А2. Найдите область определения функции 
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А3. Найдите множество значений функции 
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А4. Какое их следующих чисел принадлежит множеству значений функции 
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А5. Укажите функцию, область определения которой -промежуток 
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А6.Укажите функцию, возрастающую на всей области определения 
[image: image531.wmf]
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А7. Найдите число нулей функции 
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А8.Укажите, какая из данных функций не является ни четной, ни нечетной  
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А9. Функция y = f(x) задана графиком на отрезке [- 5; 6]. 

       Укажите область ее значений.
	1)   [2; 5]
	2)     (2; 5)
	3)   (1; 5]
	4)    [1; 5]



А10. Укажите график четной функции.   
	1)            1
	2)            2
	3)         3     
	4)            4


B1. Найдите наибольшее   значение  функция у = - 2(3sinx -8).
В2. Функция 
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 определена на всей числовой прямой и является периодической с периодом 3. Найдите значение выражения 
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В3. Найдите значение функции 
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В4 . Четная функция y = f(x) определена на всей числовой прямой. При всех неположительных х значения этой функции совпадают со значениями функции g(x) = x · (x + 8), которая также определена на всей прямой. Найдите произведение корней уравнения  f(x) + g(x) = 18.
В5. Функция у = f(х) определена на промежутке (a; b).

На рисунке изображен график ее производной.

Укажите число точек минимума  функции у = f(х) на промежутке (a; b).

С1. Найдите сумму целых значений функции 
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С2. Найдите все значения х, для которых точки графика функции 
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 лежат не ниже соответствующих точек графика функции 
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Тест 9
Производная и первообразная

Вариант № 1

А1.  Найдите производную функции 
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А2. Укажите первообразную  функции 
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А3. Найдите производную функции 
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А4. Найдите значение производной функции 
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А5. Укажите первообразную функции 
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А6. Для функции 
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 найдите первообразную, график которой проходит через точку М(
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А7. К графику функции 
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 проведена касательная в точке с абсциссой
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. Как расположена точка пересечения этой касательной с осью О
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?

	1) правее точки (0;0)
	2) в точке (-1;0)
	3) левее точки (0;0)
	4) в точке (0;0)


А8. Решите уравнение 
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 EMBED Equation.3  [image: image593.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image594.wmf]3
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А9. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику  функции 
[image: image596.wmf]3
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 в его точке с абсциссой х0 = 1.
	1)             -3
	2)            0 
	3)               3 
	4)                5


А10. За время t тело перемещается по прямой на расстояние S(t) = 3t2 -4,5t + 5. Через сколько секунд скорость точки будет равна 13,5?
	1)             1
	2)               2
	3)             3
	4)              4


В1. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями у = 12х2,  у =0, 3х + у = 15.
В2. Найдите минимум функции 
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В3. Найдите длину промежутка возрастания функции 
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В4. Касательная к графику функции 
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В5. Найдите сумму координат точки пересечения касательной, проведенной к графику функции 
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С1. Найдите разность между наибольшим и наименьшим значениями функции 
[image: image604.wmf])
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С2. Найдите наибольшее значений функции 
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Тест 9
Производная и первообразная

Вариант № 2

А1.  Укажите первообразную функции 
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А2. Найдите производную функции 
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А3. Найдите производную функции 
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А4. Найдите значение производной функции 
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А5. Найдите производную функции 
[image: image627.wmf]5

)

3

4

(

)

(

x

x

f

-

=


	1) 
[image: image628.wmf]4

)

3

4

(

20

)

(

x

x

f

-

=

¢


	2) 
[image: image629.wmf]4

)

3

4

(

5

)

(

x

x

f

-

=

¢


	3) 
[image: image630.wmf]4

)

3

4

(

15

)

(

x

x

f

-

-

=

¢


	4) 
[image: image631.wmf]4

)

3

4

(

5

)

(

x

x

f

-

-

=

¢




А6. Укажите первообразную функции
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А7. Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции 
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5

,

0

х

у

-

=

 в его точке с абсциссой
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	1) -3
	2) -4,5
	3) 3
	4) 0


А8. Найдите значение производной функции 
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 EMBED Equation.3  [image: image643.wmf]0
	2)       5
	3)      6
	4)        7


А9. Найдите первообразную функции 
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А10. За время t тело перемещается по прямой на расстояние S(t) = 0,5t2 - 7t + 23. Через сколько секунд скорость точки будет равна 6?
	1)             42
	2)               1
	3)              13
	4)              23


В1. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image649.wmf]2
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В2. Найдите максимум функции 
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В3.  Найдите длину промежутка возрастания  функции 
[image: image652.wmf]1
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В4. Найдите сумму координат точки пересечения касательной, проведенной к графику функции f(x) = 8х² - 5х – 6 в его точке с абсциссой х0 = 2, с осью ординат.
В5. При каком значении р функция
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С1. Найдите разность между наибольшим и наименьшим значениями функции 
[image: image655.wmf])
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С2. Найдите наибольшее значений функции 
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	Вар.
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	С1
	С2

	1
	4
	3
	1
	2
	4
	4
	3
	2
	1
	2
	1
	5
	3
	9
	3
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 Дробно-рациональные неравенства и иррациональные уравнения

	Вар.
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	С1
	С2

	1
	3
	1
	3
	4
	3
	4
	4
	2
	3
	2
	4
	10
	20
	- 2
	- 3,5 
	- 18
	- 3

	2
	4
	1
	2
	2
	1
	1
	4
	3
	2
	1
	12
	5
	20
	- 9 
	- 0,4
	3
	- 3; - 0,5


	Свойства функций

	Вар.
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	С1
	С2

	1
	3
	1
	3
	4
	3
	2
	2
	2
	1
	1
	5
	6
	0,8
	-3,75
	6
	119
	(4,5; 9,6]

	2
	2
	2
	3
	1
	1
	1
	1
	2
	3
	3
	22
	0,5
	4
	- 27
	5
	42
	(- ∞;1]U(1,8;3)


Тест 7

Тест 8

Тест 9
	
 Производная и первообразная

	Вар.
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	С1
	С2

	1
	1
	3
	2
	2
	3
	2
	3
	4
	1
	3
	28
	6
	2
	2
	- 1
	1
	44

	2
	4
	4
	4
	3
	3
	2
	3
	4
	1
	3
	125
	1
	2
	- 38
	4
	1
	2
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